

签约



安庆小将马晟 签约巴西博塔弗戈

北京时间1月5日,巴西圣保罗博塔弗戈俱乐部官方网站宣布,正式签约18岁的安庆小将马晟。随着此次签约,马晟也成为了继陈志钊、唐诗之后,又一位进入巴西职业俱乐部一线队的球员。

记者 江锐

留洋引博塔弗戈关注

来自安庆的马晟,从5岁开始学踢球。在2012年成为河北精英俱乐部选拔的第三批巴西留洋小球员之一。到巴西训练一年后,马晟引起了博塔弗戈青训总监的注意。2013年,他被博塔弗戈破格选中到U17梯队。随着他在梯队的出色表现,2014年底进入俱乐部的U20梯队,当时他还没有年满18岁。

2015年,当马晟过了18岁生日之后,博塔弗戈俱乐部立刻开始与河北精英俱乐部进行接触,希望能够正式引进马晟进入俱乐部的一线队。最终,双方达成共识,河北精英俱乐部同意马晟转会。

有信心赢得一席之地

马晟司职后卫,身高184cm,由于球风勇猛,因而有着“中国加图索”的美誉。

去年9月23日,位于巴西圣保罗州的博塔弗戈俱乐部曾在北京召开新闻发布会,宣布从河北精英足球俱乐部正式引进马晟。北京时间1月5日,圣保罗博塔弗戈正式宣布,马晟的所有签约手续已经完成,他正式成为球队一线队中的一员,双方的合同签到2017年4月,这也是巴西职业俱乐部一线队迎来的第一位中国20岁以下青年球员。

在签约发布会上,马晟表示,“非常高兴圣保罗博塔弗戈给我这个机会,我承诺将尽自己最大的努力,并有信心在球队中赢得一席之地。”



齐达内 出任皇马新帅

星报综合消息 北京时间1月5日,皇马官方宣布贝尼特斯下课,齐达内将担任皇马的新主帅,他跟皇马签约至2018年。齐达内也是皇马史上第一位法国籍教练。

当天皇马召开一次简短的新闻发布会,宣布齐达内上任。皇马主席弗洛伦蒂诺说:“我们已经结束了贝尼特斯的合同,我们任命齐达内为皇马的新教练。我们感谢贝尼特斯最近几个月的工作。齐达内是史上最具有传奇的球星之一,2014年以助教的身份帮助皇马赢得第十冠。齐达内已经为这个位置准备好了。从现在起,齐达内,你就是皇马的主教练。”

当地时间周一,皇马董事会在伯纳乌召开高层会议,皇马主席弗洛伦蒂诺参加了这次会议。在这次会议中,皇马高层决定解雇贝尼特斯。

贝尼特斯自去年6月3日正式担任皇马主帅,签约皇马3年,不过仅仅过了半个赛季,黯然下课。《马卡报》指出,贝尼特斯因为最近糟糕的战绩以及与队内多名重量级球星的关系不佳,是导致他下课的原因。

本赛季贝尼特斯执教的成绩无法使皇马球迷满意,虽然欧冠赛场已经晋级16强,不过西甲赛场,18轮战罢皇马排名西甲第三,落后少赛一场的巴萨2分,落后榜首的马竞4分,最为关键的国家德比之战,皇马在主场0:4不敌巴萨。

国王杯赛场更是丑态百出,因为使用了违规球员切里舍夫的缘故,皇马只踢了一场国王杯,最终被判提前出局。贝尼特斯执教皇马25场,成绩单为17胜5平3负。

中国棋手柯洁 捧梦百合杯

星报讯(许梅)1月5日,第2届“Mily 梦百合杯”世界围棋公开赛五番棋决赛决胜局在江苏如皋战罢。最终,中国小将柯洁九段执黑281手以4/3子险胜韩国李世石九段,以总比分3:2击败对手,获得2016年开年首个世界大赛冠军,并获得冠军奖金180万。值得一提的是,这也是年仅18岁的小将柯洁在一年之内收获的个人世界大赛第三冠。

赛后,柯洁面对媒体吐露获胜感言:“前半盘我发挥的非常不错,下到官子的时候我觉得这棋怎么也输不出去了。但右上角白棋团了挤之后,我觉得梦百合杯飞走了。本来我点目是盘面10目,一下亏了那么多,觉得怎么也输了。中间我一度想认输。其实最后李世石如果下对,我是没法粘劫收后的。”

柯洁摘得个人第三桂冠,也成为继古力、常昊、孔杰之后第四个三冠的中国棋手。半决赛后柯洁放出豪言:传奇是时候落幕了,引发了巨大的争议和讨论。如今柯洁实现狂言勇夺桂冠,让人不禁感叹,“柯洁大帝”的时代真的来临了!

安徽小花朱琳 无缘开门红

星报讯(记者 江锐)近日,2016年ASB奥克兰精英赛展开女单资格赛首轮较量,安徽“小花”朱琳苦战2小时15分钟,以7:6、1:6、2:6惨遭19岁的土耳其姑娘索鲁逆转,无缘新赛季开门红。

19岁土耳其小将索鲁排名158位,这是双方生涯首次交手。

接下来,朱琳还将携手王蔷、段莹莹、张帅、王雅繁、张恺琳、杨钊煊、张宇璇等8小花出战澳网资格赛,吴迪、柏衍和李喆三人则将代表中国男网出赛。不过,去年澳网女单16强彭帅和中国一哥张择并没有在参赛名单中。

省城市足球赛 蚌埠队夺冠

星报讯(记者 江锐)经过两天的激烈比拼,由蚌埠市体育局、蚌埠市足球协会主办的2016年“庆元旦”城市足球邀请赛近日在该市体育场收兵。结果,蚌埠市代表队获得第一名,合肥获得第二,宿州和滁州分别获得三四名。

本次比赛有来自宿州诚德足球俱乐部、合肥翔宇足球俱乐部、滁州闪电足球俱乐部和蚌埠天河湖餐饮代表队的4个城市球队的80名运动员参赛。比赛为11人制,采取交叉淘汰的方式进行。

“美好安徽”2016新年音乐会今起连演三天 星报邀你免费听,10张门票快来抢

星报讯(记者 吴笑文)为响应观众的强烈要求,让文化盛宴更多地惠及人民大众,回馈社会,在2015年12月30日晚成功举办“美好安徽”--安徽2016新年音乐会取得巨大反响后,元月6日至8日期间,每晚将在安徽艺术剧场再次倾情上演。

据了解,此次新年音乐会由中共安徽省委宣传部、安徽省文化厅、安徽演艺集团主办,安徽乐团、安徽省歌舞剧院承办。音乐会作品多为原创,以安徽人唱安徽歌、颂安徽情的方式,展示安徽的人文自然和地域风貌。

新年音乐会的举办迄今已有13个年头,今年在演出曲目上有了较大创新,从2015年安徽省委宣传部组织的“美好

安徽”全国歌曲创作征集评选活动的701首作品中,挑选出了《美好安徽》等11首获奖歌曲新作,和历年传统的精品力作共同呈现给观众。演出曲目集民歌、美声、通俗唱法于一体,加以重新编配和组合,采用交响乐团现场演奏,结合舞美制作及声光电画进行综合舞台展现,组成了今年的新年音乐会。努力做到各种表现形式相互融汇,相得益彰。

音乐会紧紧围绕“美好安徽”的创作主题,《划龙船》、《花鼓灯》、《问黄山》、《凤阳歌》等曲目,从黄山之巅到淮北平原,从新安江畔到花鼓之乡,通过安徽人唱安徽歌、颂安徽情的表现方式,充分展现了安徽特色和地域音乐风格。

安徽演艺集团副总经理、安徽乐团

团长陈建国表示,为了让高雅艺术更多地惠及人民大众,此次音乐会以慰问演出的方式,有针对性的面向以合肥地区为主的“特别”人士。

星报粉丝团联合主办方将邀请10名幸运读者,免费品鉴7日晚上的音乐会,名额有限先到先得。

温馨提醒:

演出地点:艺术剧场

时间:1月7日 19:30

1、关注市场星报微信(scxb123),转发召集令,我们会抽选10位读者,并通过私信进行联系。

2、被选中的读者请留下姓名和联系电话,演出前直接现场取票。